4. Na eCnynoete yi0Ti av Evo 1000KELEC TP -
Ywvo gyel uia ywvio 60° eivail 1c0miEvpO.
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m AOpoioya ywviwv KuptoU V-ywVvou

To aOporopa TOV YOVIOV KOPTOU V-y®VoL va gival 2v — 4
opO&c.
To aOpoopa TOV YOVIOV KVPTOoU V-Yy@vou eivar 2v — 4 opOEc.

To aBpotopa tov eEMTEPIKOV YOVIOV KVPTOVD V-YOVOL
etval 4 opOec.



3. Ymapyel kKopto v-ymvo TETO10, WOTE TO
06poioua TWV ECOTEPIKWY YOVIDY TOD
Vo 1000T01 e TO 0Bpoiouo twv eCwtepi-
KWV YWVImY TOD,

Dedooht: (Qv-4)-90= 4. 30
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A'qufo no}\bbu»lo nov tpa'wi)ae
Givou 1o wTpAMAWpO.

S. To aBOpoicuo Twv eCOTEPIKDY YWVIDY
EVOC TPIYMVOD EIVAL.:
a) 180° p) 270° y) 360°
0) 5340° g) KOVEVO. OO TO. TOLCTOV @

Na. Sixkaioloyicete Ty axévinen oog.
'F: d%fo\.qxa TuN Egm'[iftubv
&M\ubv v os CprgoNod tovou!
Y4 opdta OMwS € SXa to-
ﬂoabbuna..
Ao, bwb gnavivon tvaw
" x) 360



EOAPMOIH 1n

Ozmpovue Tpiyovo ABI kot T dryotopo Ax g eE@TEPIKIS
YOVIOG A tov Tpry®vov. Na amodery0sei 611 To Tpiy®vo givan
1600KELES, av Kot povo av Ax//BI.

Anodei€n
i) Avp=y101eB=1 = 0.

O i A B
OpogA:=B+1 =20, owéreTeqsz]AIZF:m.Apa

Ax//BI, a@ob oynuatiCovv 000 evidg kot evaALAE Yovies ioeg.
ii) Av Ax//BI téte A, =T (¢ evtéc evadldf) kat A, = B (¢ evidg ektdg kot emti
To 0VTA pHEPN). Apa B-T (apov A, = A)), omdte p = 1.

' To emopevo padnua:
Aock. Entéomonc: 1, 3, 5 (ogi. 92)




